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Розвиток цифрових технологій ускладнює кіберзагрози, що вимагає вдосконалення 

методів захисту інформаційного простору. Зростання атак APT (Advanced Persistent Threats) 

демонструє використання кіберпростору для політичного протистояння, а атаки на критичну 

інфраструктуру стали засобом гібридної війни [1]. 

Вступ. Сучасні загрози включають не лише DDoS та фішинг, а й складніші методи 

компрометації, зокрема маніпуляції нейромережами та використання квантових алгоритмів 

для зламу криптографії [2]. Постквантова криптографія ставить нові вимоги до безпеки 

даних, оскільки традиційні алгоритми (RSA, ECC) можуть втратити стійкість [3]. 

Матеріали та методи.  

Дослідження ґрунтується на контент-аналізі нормативних документів (ISO/IEC 27001, 

NIST SP 800-53), аналітичних звітів та випадків атак APT, DDoS, експлуатації вразливостей. 

Розглянуто концепції Zero Trust, машинного навчання у виявленні загроз, DevSecOps, а 

також стратегії кіберзахисту ЄС, США та України. 

Результати. Аналіз основних векторів атак показує, що значна частина інцидентів 

пов’язана з людським фактором: інсайдерськими загрозами, соціальною інженерією та 

низьким рівнем цифрової гігієни [4]. Для зниження кіберризиків необхідний багаторівневий 

підхід, що включає Zero Trust-архітектуру, AI-аналіз поведінкових аномалій у трафіку та 

дотримання міжнародних стандартів кібербезпеки (ISO/IEC 27001, NIST SP 800-53) [5]. 

Особливу увагу слід приділити безпеці хмарних сервісів, адже уразливості в ланцюгах 

постачання ПЗ (наприклад, атака Sunburst у 2020 році) залишаються однією з головних 

загроз [7]. Використання Secure by Design і DevSecOps дозволяє мінімізувати ці ризики через 

автоматизований контроль безпеки [8].  

Протидія кібератакам на державному рівні вимагає міжнародної координації, проте 

ефективність таких ініціатив, як Будапештська конвенція та NIS2, обмежується 

відмінностями у законодавстві [9]. Враховуючи автоматизацію атак та зростання загроз, 

кібербезпека має стати фундаментальним елементом цифрової інфраструктури, що потребує 

безперервної модернізації [10]. 
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Висновок. Аналіз сучасних кіберзагроз показав зростання складності атак та 

необхідність впровадження багаторівневих стратегій захисту, таких як Zero Trust, DevSecOps 

та постквантова криптографія. Ефективна кібербезпека потребує безперервного моніторингу, 

адаптації до нових загроз та міжнародної координації. 
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